


Aktuálně ze ZŠ Sokolská
	Z pestré nabídky činností i soutěží uskutečněných v uplynulém období vybíráme v krátkém přehledu nejzajímavější z nich:
Anglické divadlo The Bear
	Jedinečnou příležitost osvěžit si znalosti anglického jazyka měli všichni naši žáci v samotném závěru měsíci října. Všichni žáci zhlédli jedinečná představení agentury  The Bear Educational Theatre, která působí jako   mezinárodní a vzdělávací společnost specializující se  na výuku angličtiny formou interaktivních divadelních představení a dalších inovativních metod.Anglická předtavení  byla odehrána ve školní tělocvičně.
První představení s názvem „Jackie and the Giant“ bylo určeno pro žáky 1. – 4. ročníku. Jackie and the Giant je pohádkový příběh o dívce Jackie a obrovi, který ji chce sníst. V rámci interaktivního představení si žáci procvičili jednoduchou gramatiku a osvojili si novou slovní zásobu spojenou s příběhem.
Druhé představení „Aliens save the planet“ zhlédli žáci 5. – 7. ročníku. Mimozemšťané jsou zpátky! Zrovna teď zkoumají vzduch a čistí planetu. Ovšem muž v černém má za úkol je chytit a zničit je. Je to jeho mise! Nejen anglický jazyk, ale i logické myšlení si vyzkoušeli žáci 8.-9.tříd  při představení "The Detectives". Milostná aféra a záhadná vražda, to vše se odehrává během kabaretu v Anglii. Diváci jako detektivové mají za úkol usvědčit vraha. Do vystoupení se aktivně také zapojil žák 9.B David Ušák, který zahrál číšníka. A dobře! Z divadla si všichni odnášeli především nový zážitek z kontaktu s rodilými mluvčími a doufejme, že i motivaci k dalšímu obohacování jazykových dovedností.
„Moudrost uložená v knihách“
Naše škola se pod vedením paní učitelky Dany Motyčkové zapojila aktivně do mezinárodního projektu "Záložka do knihy". Projekt spojuje školy jednotnou myšlenkou "Moudrost uložená v knihách" . 
Naší partnerskou školou je Základní škola Dr. Janského v Žiaru nad Hronom. 
Projekt Assist Me
V současné době pokračuje spolupráce s Pedagogickou fakultou Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích, katedrou biologie, na mezinárodním projektu AssistMe.
Do projektu jsou zapojeni žáci 7. A třídy v hodinách přírodopisu, kdy výzkumný projekt má ověřit možné využití formativního hodnocení při badatelsky orientované výuce přírodovědných oborů. 
Mladý chemik
 je soutěž zaměřena na celorepublikovou propagaci chemie na základních školách. Školního kola soutěže se zúčastnilo 11 zájemců z řad 9. ročníků. Mezi nejúspěšnější řešitelky patřily Markéta Fischerová a Tereza Klabochová z  9.B a Simona Suchá z 9.A. Tyto žákyně budou školu reprezentovat v rámci 2. kola soutěže v Praze na Masarykově střední škole chemické. 
Logická olympiáda
I v letošním školním roce se naše škola zapojila do soutěže Logická olympiáda. V kategorii A: 2. - 5. ročník ZŠ  se zapojilo 13 330 řešitelů z celé republiky, z toho 665 v Jihočeském kraji. Žákyně  4.B Alžběta Jenisová obsadila v soutěži vynikající 27.-40. příčku v rámci našeho kraje a v rámci celé ČR figurovala na 650.-692. pořadí. Stala se tak krajskou semifinalistkou. V Logické olympiádě - kategorie "B" obsadila v rámci naší školy 1. místo Markéta Fischerová, 9.B,  která v  rámci kraje obsadila 73.-77. místo a v rámci celé ČR 1287. - 1401. místo. Této soutěže se zúčastnilo celkem 20 736 řešitelů, z toho v Jihočeském kraji 1 305 žáků. 
Přírodovědný klokan
Říjnová soutěž ve znalostech z přírodovědných oborů vynesla ve školním kole na prvních čtyřech místech vyrovnané výsledky žáků 9. tříd Filipa Chlaně, Tomáše Tůmy, Markéty Fischerové a žáka 8.r.Václava Chlupáče. O soutěž projevilo zájem více jak 20 žáků II.stupně. 
[bookmark: _GoBack]Další podrobné a kompletní informace včetně a aktuálních sdělení zájemci naleznou na www.1zstrebon.cz.
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